

延津县供电公司

闪亮“季度之光” 引领逐光而行

本报讯 “开拓之光李伟、敬业之光杨璐、巾帼之光李瑞辉、奉献之光侯法安、服务之光曾固供电服务站!”日前,延津县供电公司“旗帜领航 逐光而行”系列活动“季度之光”闪亮登场。该公司4名员工与1个供电服务站立足岗位工作,奉献心血汗水,展现各具特色的灿烂光芒,荣获首期“季度之光”称号,引领广大员工逐光而行。

延津县供电公司党委以“旗帜领航 逐光而行”系列活动作为全面贯彻

落实党的二十大精神生动实践,高度重视活动开展成效,精心编制活动方案,以党建为引领,以“发现凡人微光、追逐季度之光、激发人人闪光”为主线,积极选树先进典型,充分发挥他们的模范带头作用,用榜样的力量引导广大员工创先争优。

首期“季度之光”有参与6个变电站新建、1个变电站扩建、4个线路迁建工程,锲而不舍与相关部门、村“两委”、村民沟通协调千余次的发展建设部员

李伟;有汛期坚守“孤岛”变电站2天2夜守护电网设备,多措并举确保属地化线路连续两年零跳闸的运维部副主任杨璐;有参加保电任务200余次,巡视发现故障420余处,乐于奉献、敢于担当,干起工作一个顶三个的曾固服务站八级职员李瑞辉;有心系客户奉献爱心,感恩企业勇于争先,扎根供电服务一线23年的小潭供电服务站员工侯法安;有树立“以站为家、以心为本”工作理念,全力推行“首问负责制”,真正为

客户解难题、办实事,月度取得“零工单”好成绩的曾固供电服务站。

简单的事情长期做好就是不简单,平凡的事情长期做好就是不平凡。下一步,该公司将鼓舞员工持续参与到凡人微光的发现、寻找、学习中来,不断汲取榜样力量,砥砺前行,将点点微光汇聚成延电的“精神灯塔”,凝聚公司整体合力,心往一处想、劲往一处使,为公司高质量发展保驾护航。

(陈云东)

封丘县供电公司

节日监督“不打烊” 微信平台“话廉洁”



本报讯 日前,封丘县供电公司纪委利用微信群推送廉洁提醒贺卡,劲吹清风,手机廉洁短信成为了公司员工随身携带的“小警钟”。

常打思想“免疫针”。该公司把节日期间贯彻落实中央八项规定精神、查纠“四风”作为严肃的政治任务,层层压实责任,做到早部署、早提醒、早预防。围绕干部职工易忽视、易违规方面事项及个人岗位风险、群众关心的热点问题,通过党纪教育、廉洁过节提醒等方式开展警示教育,进一步明确岗位职责、岗位廉政风险点、岗位廉政要求,增强自觉防控岗位廉政风险的意识。

重用实例“撒手锏”。该公司节前利用支部组织全体党员集中学习,以案为鉴、以案示警、以案明纪,重申节日纪律

要求,杜绝利用节日之际发生“吃、拿、卡、要”等不廉洁行为,确保令行禁止、廉洁过节,牢固树立廉洁从业意识,防微杜渐,牢牢守住廉洁自律底线。

常念监督“紧箍咒”。该公司对端午假期保电、安全生产等方面的措施落实情况开展监督检查,抽查工作人员是否在工作期间饮酒,暗访员工是否有参与聚众赌博的情况,持续释放全面从严、一严到底的强烈信号(如图)。结合用电客户意见工单线索,进行有效监督,提高员工优质服务意识,增强客户满意度。

下一步,该公司将严格执行廉洁过节纪律要求,积极宣传倡导勤俭节约、健康文明的生活方式,推动移风易俗,涵养文明新风,带动广大干部员工安全、文明、节俭、廉洁过好每一个节日。

(靳运东 文/图)

兵不解甲 中考保电再出发

本报讯 日前,长垣市供电公司召开中考保电工作推进会,对2023年中考前设备巡视、隐患排查等工作再次强化部署推进,为今年中考保电做足准备工作。

为确保2023年中考期间各考点安全可靠供电,该公司坚持“标准不减、力度加码”的保电工作原则,在高考保电的基础上,兵不解甲,全面落实中考保电工作,助力莘莘学子金榜题名。

该公司成立中考保电工作领导小组,详细制定中考保电方案,明确保电职责,细化保电措施,逐级落实各项保电工作到点、责任到人;主动对接教育主管部门及各考点学校,“一对一”与考点学校形成24小时联动机制,确保准确掌握考点学校用电信息和要求;提前组织人员对涉考线路设备进行巡查、测温、负荷监测,对考点学校及附近住宿宾馆、饭店的供电线路和用电设施进行全方位隐患排查,及时消除安全隐患,确保中考期间供电安全可靠。同时,结合高温天气工作安排,进一步完善突发事件应急处置预案,提前调配发电车并做好双电源检查,随时应对用电突发事件,确保响应及时、反应快速。

此外,在考试期间,该公司还组织多个应急抢修小组蹲点值守在考点及涉及考点的重点线路设备处,并配备备品备件和抢修工具,随时处理突发故障,全力保障中考用电万无一失。

(邢绍静 王永兵)

“三步走”全方位绷紧安全之弦

本报讯 日前,新乡县供电公司新北中心供电所在卫河大堤合河段组织开展防汛保电实战演练。演练人员在在规定时间内完成了线杆基础加固、搬运防汛沙袋、架设临时线路等任务,进一步检验了队伍防汛应急响应能力和应急处置能力。这是该公司安全生产月活动的其中一项内容。

上好“安全课堂”,提高安全意识。该公司组织领导班子成员深入班组开展安全日活动和安全学习,通过讲安全课、查安全现场、问安全规程等方式进行安全督导。该公司各中心所、班组利用周会、党员学习等

时机,集中观看安全警示片,学习典型安全事故通报,推动全员深度理解各项安全规程。

开展“全员反思”,找准问题根源。该公司组织各专业、各部门分别开展安全反思,通过学习典型事故案例,结合实际工作中存在的问题,举一反三剖析问题根源,并对问题和防范措施进行研讨。同时,全面梳理现场作业工作流程,全面落实工作负责人职责,从工作计划、风险防控、现场作业、风险管控,全过程控制安全风险,压实安全责任。

抓好“问题关键”,筑牢安全防

线。该公司开展“抓现场、反违章、保人身”专项行动,强化“小、散、临”作业现场管控,运用远程视频监控、“四不两直”现场督查等方式,进一步加大违章查处力度。结合迎峰度夏保电、防汛抗灾保电等重点任务,开展重点突出、针对性强、协调联动的实战演练,提升应对重大突发事件和极端灾害天气能力。同时,提前着手开展安全评价工作,分类梳理汇总安全隐患清单台账,逐一进行“销号治理”,确保电网安全稳定运行和电力可靠供应,保持安全生产平稳局面。

(张文哲)

接电给力 为“梦享”助力



“陈师傅和常师傅在不在?我找他们有事。”6月26日上午,在获嘉县供电公司城区中心供电所营业厅内,一名张姓客户风风火火地走进来,大声问道。

看着张先生匆忙的样子,该营业厅综合柜员牛冰冰急忙询问是否需要帮助。“我是来给他们送锦旗的,感谢他们那么快地帮我装好了电表。”客户朗声笑着说,举了举手中鲜艳锦

旗,并从口袋中掏出一封手写的感谢信送给工作人员。经过一番询问,众人才得知了事情的原委。

6月17日,张先生来到获嘉县供电公司城区中心供电所营业厅,为其开办的“梦享”主题酒店办理低压非居民新装业务。公司工作人员陈之旺和常胜军随即进行现场勘察,却发现由于现场负荷较大,考虑到酒店想要尽快开业,陈之旺和常胜军立刻商量着制订好最佳装表方案,并于20日下班后的休息时间,到现场协助客户开展下户线工程施工工作。待工程结束后,二人又顶着酷暑,加班加点完成了装表任务,及时为酒店送上了电。

“心系用户主动排忧解难,至诚服务彰显电力担当。”张先生大声念着锦旗上的字,并将之送给闻讯赶来的陈之旺和常胜军手中(如图)。

面对张先生的感激之情,陈之旺和常胜军两位师傅均笑眯眯地表示:“这是应该做的,你们用电没问题,我们才放心。”

(张迪 文/图)

高考过后不停歇 “再战”中考保供电

本报讯 日前,卫辉市供电公司在圆满完成端午节、卫辉市啤酒音乐节保电工作之后,接着组织员工前往卫辉市4个中考考点安装调试发电设备,再次高标准、严要求地完成了中考保电工作。

为了给广大中考考生营造一个优良的考试环境,卫辉市供电公司坚持“中考保电与高考同标准同要求”原则,一是针对4个中考考点学校不同情况,提前编制“一校一案”保障措

施,组织供电员工深入中考考点,对考点的配电柜、备用电源、供电设施、线路安全距离等进行全面排查,对于存在一定安全隐患的线路、设备进行问题梳理汇总,并主动协助校方及时整改相关安全隐患。二是对保电涉及的考点线路和台区进行了一次全面“地毯式”特巡,对线路设备易发热部位开展红外测温,及时掌握线路设备在高温高负荷情况下运行状况。三是做好用电负荷预测及需求

侧管理工作,合理安排电网运行方式,对涉及中考保电的线路在保电期间通过运行方式调整等方法,最大限度减少冲击影响。

前方是莘莘学子的考场,后方是供电人的“保电战场”,卫辉市供电公司,以饱满的精神状态、优质的供电服务,全力以赴守护中考第一线,做好人员、车辆、应急抢险和后勤保障等方面协调准备工作,为中考保电书写了一份满意的答卷。

(张琳)

培训送上门 安全进企业

本报讯 日前,辉县市供电公司组织焦裕禄共产党员服务队到新乡市星河生物科技有限公司开展安全宣传进企业活动。

新乡市星河生物科技有限公司位于辉县市冀屯镇,总投资11亿元,主要从事食用菌的研发、生产与销售,公司现日产金针菇300吨,生物学效率已达160%以上,居国内金针菇生产第1名。活动期间,辉县市供电公司的工作人员通过案例讲解的方式,向企业30余名涉电工作人员宣讲电力相关法律法规的同时,还利用心肺复苏模拟人向工作人员讲解触电急救处置方法与心肺复苏急救常识,指导参训人员如何应对紧急情况(如图)。

“平常在手机上看这个心肺复苏术,感觉挺容易的,今天模拟操作的时候才发现还有这么多注意事项,真是受教了。”一名参训的工作人员一脸新奇地讲。

开展安全培训之后,辉县市供电公司工作人员还协助用户开展安全用电



隐患排查,深入现场对生产车间的变压器、电动机等电力设施的运行情况进行全面体检,指导客户建立健全安

全隐患排查防控措施,确保企业用户供电安全可靠,切实为企业安全生产用电保驾护航。(高峰 郝芳 文/图)

逛公园学到安全用电知识

本报讯 日前,辉县市供电公司组织员工前往辉县市应急主题公园开展以“人人讲安全、个个会应急”主题的安全月宣传工作,为过往群众普及用电安全相关知识并送出“知识大礼包”。

“走过路过,千万别错过您身边的安全用电知识!”针对近期不断飙升的气温,该公司工作人员以图文并茂的方式向周围市民讲解了家庭用电小常识、应急安全急救、电力设施保护等知识,并现场解答大家在用电方面遇到的各

种问题。公司准备的电力安全宣传手册和小礼品受到了大家的一致好评,大家纷纷表示事关安全无小事,争做安全用电讲解员。

接下来,辉县市供电公司将持续加大电力安全宣传教育,扎实推进重大隐患专项排查整治,持续加大反违章工作力度,推动形成“人人讲安全、个个会应急”的全员主动要安全的良好氛围,为增强全民用电安全及电网安全稳定运行提供辉电力量。(张翡翠 黄晓升)

“徐营”村名的故事(下)

那么,这徐二究竟是何许人呢?原来这徐二乃是谷阳徐村徐员外的次子,其兄长悉心习武,而他却当为当今之世天道昏昏,万民倒悬,倒不如学得一身武艺,也好凭本事治国平天下,所以七岁便拜师学了武术。待长到十几岁武功有了一定基础后,徐二便浪迹天涯,学习各门派武功,决心当一个除暴安良的侠士,和当今的当权者周旋。这次,他刚从河南少林寺习武归来,在横渡长江的渡船上听闻了本村自己朋友家中发生的这件大事,感觉这世道太黑暗了,不由得怒火中烧,决心要搅一搅这蒙元的天下,出一出胸中的闷气。为此他油然心生一计,决心两肋插刀为朋友雪耻,以报村仇。

于是徐二在当天晚上,穿上夜行衣,身带匕首、短刀,越过城墙潜入丹徒城中,待到三更时分,摸近县衙后墙根,一个鸽子翻身跳入了院内。然后,避开更夫,摸到一个亮着灯光的卧室窗下,恰巧听到了一对男女咕咕啾啾的对话:“哎呀,老爷,不是我说话,我在这,你要去尝人家那个新媳妇的‘初夜权’,这一下事闹大了吧。”

“我管他那些狗杂种咋说,以后有好的新媳妇,我见一个‘初夜’一个,那么好的大姑娘,大老爷我要是不先尝尝鲜,岂不是太便宜了那些平头百姓了吗?”

“啊,看来真的不是冤家不相逢啊,原来这就是贼子的卧室!”于是徐二推门而入,一刀戳进了和世布花的胸膛,看到那女子张嘴要喊,顺便抡刀又割破了她的喉管。这活儿做得利利索索,没有惊动任何人。徐二心想,这也容易太平淡了,索性他也学一学英雄武松吧,于是手蘸血迹在粉壁上留下了“杀人者、侠士徐二也”的字迹,然后割下和世布花的人头用布巾裹了越墙而去。

很快,元政府捉拿徐二的布告贴满了大江南北,但一切为时已晚,因为这时全国各地的红巾军纷纷起事,徐二已经北渡长江到安徽定远投入了朱元璋的起义队伍。

参加红巾军之后,朱元璋把徐二编入了常遇春麾下。常遇春得知了他投军前曾杀死过元贼达鲁花赤后,对他

也格外器重。由于徐二精通各种武功,又怀着对蒙古统治者的深仇大恨,所以在以后对元军的作战中格外勇猛,不久便被提升为副将。但由于徐二在强渡黄河的战斗时身负重伤,所以在卫辉养息了一段时间。不久元朝被灭,战事停息,他便响应明朝的号召,带领家将和一部分下属来到获嘉新增的黄河滩地上垦荒屯田。屯田点初定后,他回了趟丹徒老家,娶回了长辈们为他定下的娃娃亲,在获嘉定居了。后来,徐二的垦荒点逐渐扩大形成了村落,他的子孙为缅怀他的功德,就以他的名讳,把村子定名为徐二营。

徐二营建村后,徐氏丁兴旺,成了当地的望族。到明朝万历年间,徐氏子弟徐培植还考取了庚戌科进士,任南直隶青浦县知县,成了乡贤祠祭祀的名人,同时也引来了失意的表兄许仲琳,这就出现了另一段新的故事。

神道奇才许仲琳来到徐二营后,出奇谋不花钱修成了著名的“石碾庙”,名声大振。他的才干被获嘉县令张谕发现后,命他去武王庙修复被地震毁坏了的武王庙拜殿。在修复拜殿的当间儿,许仲琳从庙中长老那儿了解了武王伐纣在获嘉同盟山“牧誓”和姜子牙“祭冢封神”的故事和传说,不由文思涌动。在张县令的大力支持下,他详细考察了获嘉的七十二家以及周边几百里的伐纣遗迹,根据自己固有的“神道秘诀”知识,在武王庙静室埋头数年写出了轰动中外的鸿篇巨制《封神演义》初稿。徐二营也因《封神》的许仲琳在这里设计建造了石碾庙而名声远播。

徐二营出名了,徐氏后裔们觉得,让人直呼始祖之名,大有对始祖不尊之嫌,商议后遂改村名为“徐营”。现在的徐营已经升为镇,是获嘉县经济、文化的重镇之一。

(王振录)



三个紧盯 抓作风 专项监督促提升

本报讯 为全面提升公司作风建设成效,3月份以来,封丘县供电公司多措并举,以促进作风建设和提升作风提升。

紧盯关键少数,确保表率过硬。该公司通过深入基层一线暗访干部员工,了解他们的工作作风情况、身边的形式主义等情况等,确保公司“一把手”和关键少数“一岗双责”履行到位。通过侧面检查营销、运维等职能部门会议记录,了解分管领导落实“一岗双责”及部署党风廉政建设推进情况,促进业务和党风廉政建设工作的深度融合。

紧盯“头雁”骨干,确保队伍过硬。该公司利用“三会一课”为载体,将各支部在节假日期间对纪检重要通知和要求的宣贯、部署纳入作风专项监督检查工作中,确保公司纪委下发的通知要求、典型案例学习掌握到位。开展意识形态监督检查,确保窗口单位宣传展板展示内容合规。检查食堂管理情况,确保不发生违规吃喝、工作日饮酒等情况。

紧盯“雁阵”集群,确保纪律过硬。该公司采用“四不两直”的方式到供电所开展作风建设监督检查,对供电服务情况、营业厅服务规范情况、节日期间到岗情况开展检查,对营业厅办理业务人员进行暗访,了解供电服务人员是否存在漠视侵害群众利益的问题。组织公司全体员工认真学习有关奖惩规定,确保员工知责于心、担责于身、履责于行。

下一步,封丘县供电公司将持续大力推进作风纪律大整顿专项监督工作,着力于小微权力、违规吃喝管控,深入开展专项监督,确保一线人员、关键岗位人员知责、履责、尽责。(胡欣欣)